
Осамдесетједногодишња сведокиња на суђењу жандармима због пребијања Андреја Вучића: „Видела сам да полицајци туку једног младића“
понедељак, 16 мај 2016 13:43

Суђење жандармима који се терете за напад на браћу премијера и градоначелника
Београда Андреја Вучића и Предрага Малог током Параде поноса 2014, настављено је
данас у Палати правде у Београду сведочењем Даринке Мировић (81) која живи на углу
Бирчанинове и Улице Светозара Марковића где се догодио инцидент.

  

  

Даринка Мировић казала је да је видела полицајце како туку једног младића који је
стајао поред зида, као и недалеко од терасе другог младића окруженг
тројицом-четворицом полицајаца и да претпоставља да су га легитимисали.

  

Мировићева није могла да определи ко су била та два младића, који су били окружени
полицијацима, али је рекла да је њихов идентитет схватила из медијских извештаја, "на
вестима".

  

Дринка Мировић: „Нисам чула да су рекли „Стој“ и „Одбиј“

  

На питање одбране да ли је чула речи: "Стој", "Одбиј", "Не може даље", Дринка Мировић
је рекла да није.

  

Рекла је да је чула грају и изашла на балкон да види о чему се ради.
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У наставку суђења сведочиће новинарка ТВ Н1 Јелена Зорић. Екипа те телевизије
снимила је инцидент 28. септембра 2014. године.

  

Оптужницом Вишег јавног тужилаштва жандарми Предраг Митровић, Славко
Стојановић, Драган Савић, Далибор Ђорђевић, Златко Гигић, Бобан Лекић, Митар
Милосављевић и Раде Матић терете се да су починили кривично дело напада на војно
лице у вршењу службе, у стицају са кривичним делом злостављања и мучења.

  

Окривљенима се оптужницом Вишег јавног тужилаштва у Београду на терет ставља и
кривично дело злоупотребе службеног положаја. 

  

Јелена Зорић: "Чула сам да вичу: "Лези доле, стој, где ћеш..."

  

У наставку суђења сведочила је новинарка ТВ Н1 Јелена Зорић која је са сниматељем
Бобаном Шпанићем била на месту инцидента.
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    Зорићева је рекла да је "периферним видом" приметила поред жандарма више од двацивила и потом чула жагор и грају и речи: "Ало, одбиј, шта то радиш..." и да је виделатучу.  Пренела је да је рекла Шпанићу да сними то што се види јер може да буде интересантно,додавши да је мобилним телефоном обавестила уредника о томе шта се дешава.  Зорићева је рекла и да је док је окретала број чула и речи "лези доле, стој, где ћеш" каои да је чула ударце пендреком али да у том тренутку није знала о чему се уопште ради.Она је навела и да је видела да је један цивил, пошто се окренуо ка жандармима, добиоударац пендреком у леђа, додавши да је тек накнадано сазнала да се ради о АндрејуВучићу.  Зорићева је навела и да је снимљено 147 секунди и да је потом, пошто се све завршилоотишла на неколико других локација у граду како би наставила извештавање о Парадипоноса.  Објаснила је и да је потом на порталу на мобилном телефону вид0ела да је претученАндреј Вучуић и да је потом срела инспектора МУП-а кога зна од раније који је питао дали је неко снимио шта се догодило.  Зорићева је рекла и да, пошто није знала шта је снимљено, да му је пренела да имајуснимљену неку тучу а да су полицајци, када су погледали снимак, видели да се ради оАндреју Вучићу.  Она је навела и да је потом контакатирала директора Н1 телевизије Југослава Ћосића, собзиром да су јој полицајаци рекли да треба да оде до МУП-а, београдске полиције саснимком, додавши да су после око сат времена са Шпанићем и Ћосићем заједно отишли уседиште БИА.  Зорићева је навела и да је, после писаног захтева, БИА преснимила видео запис ивратила камеру екипи Н1 која је увече емитовала све што је снимљено како би сеизбегле било какве спекулације.  На питање одбране да ли је видела да је неки цивил ударио полицијског службеника,она је одговорила одречно, додавши и да није видела потезање пиштоља као и да се несећа да ли је чула речи "пази, пиштољ".  Бивши судија Специјалног суда Владимир Вучинић адвокат одбране  Владимир Вучинић, доскорашњи судија Специјалног суда, данас се појавио на суђењуосморици жандарма који се терете да су претукли Андреја Вучића, Предрага Малог идвојицу припадника ВБА на Паради поноса у септембру 2014. године, и то у својствуадвоката одбране.  
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    "Добар дан, да се представим, ја сам адвокат Владимир Вучинић", обратио се бившисудија на почетку рочишта, током прозивања присутних у судници.  Вучинић је потом додао да ће суђењима присуствовати у својству адвоката одбране занеколико жандарма, али не и за првооптуженог Предрага Митровића.  Адвокат Вучинић у јавности је најпознатији као судија који је председавао већем којесуди бизнисмену Мирославу Мишковићу. У центар пажње јавности дошао је након што јеу децембру 2013. године власнику "Делте" вратио пасош и дозволио му пословни пут уЛондон.  Њега је Високи савет судства разрешио дужности судије Специјалног суда на личнизахтев у фебруару ове године, а након, како је тврдио Вучинић, притисака којима је биоизложен у овом поступку, нарочито после поменуте одлуке.  Вучинић је у медијима тврдио да је притиске трпео пре свега од председника Вишег судау Београду (у оквиру којег и функционише Специјални суд) Александра Степановића.  Суђење жандармима који се терете за напад на браћу премијера и градоначелникаБеограда Андреја Вучића и Предрага Малог током Параде поноса 2014, настављено једанас у Палати правде у Београду сведочењем Даринке Мировић (81) која живи на углуБирчанинове и Улице Светозара Марковића где се догодио инцидент.  Оптужени се терете за напад на брата премијера Александра Вучића и братаградоначелника Београда Синише Малог.  (Танјуг-Блиц-Бета)  
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